
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2024. július 10. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Hell Éva, Mergl K. Attila, Meszéna Zsolt, Ujlaky Eszter, Wilde György választmányi 
tagok, Ságodiné Molnár Ildikó ellenőrző bizottsági tag és Szuhaj Eszter, mint vendég.
A választmány határozatképes.

1 Aktuális események

KSH adatszolgáltatás F.: RB
Minden évben eddig Rozványi Balázs készítette el a statisztikai jelentést a közgyűlési beszámolók
alapján. 2024.06.24-én kaptunk egy felszólítást, hogy idén ez a jún. 10-i határidőig nem történt
meg.

Pályázati Tájékoztató Fórum F.: MZs, TT
„Adományok után járó normatív kiegészítésen alapuló támogatás civil szervezetek részére 2024.”
pályázat 20024.07.24. 14:00-ig adható be. TT megnézte a kiírást, és az a véleménye, hogy ugyan-
úgy pályázni kell, mint a szokásos NEA pályázatnál. Az pedig nem kevés munka. A pályázati idő-
szak most indult, és jövő év március végéig tart. Nem tudjuk, hogy ez idő alatt mennyi adomány fut
be az egyesületbe. Korábban az adomány 10 %-a járt normatív támogatásként. Meglehet 10-20-30
ezer Ft-ért kellene pályázni, ami nem éri meg a befektetett munkát.

TVMCS F.: UE
Szemüveggyűjtés: összesen 422 szemüveg érkezett, amit a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnál le-
adtunk.

Befőttesüveg-gyűjtés vagy csere-bere helyét is keressük, de ez biztos nem lehet a templom. A
„csomagolások minimalizálása” szemlélet-változást szeretnénk elősegíteni.

Ősszel szeretnénk a mobilgyűjtési akciót is megismételni, immár a 3. alkalommal.

Évindító  szentmise szeptember  1-én,  vasárnap 18:00  a  teremtésvédelem napján.  Örs  atyával
egyeztetve. A stóladíjat rendezni kell, és a közös könyörgéshez szöveget írni. Ménesi Balázst is
meg kell hívni, hogy lehetőleg szolgáljon.

Őszi kitelepülések (KatTárs, Zöld forgatag) előkészítése. A SZIE és a Plébánia láthatóságát lehet-
ne vele növelni. Kevés, de minőségi kiadványt kell készíteni.

Plébániai nagytábor F:: TT
A választmányból nem vett részt senki, csak beszámolókat hallottunk. A TVMCS részéről Németh
Márton foglalkozott a hulladékkezeléssel.

Szolgálat-börze: 8 lehetőség került bemutatásra. Az egyik egy elsősegély-nyújtási tanfolyam. Ez
egy 3 órás alkalom, de lehet, hogy több csoport is érdeklődne. A SZIE-tanyán max. 25 fővel lehet-
ne tartani. Szuhaj Mihály szervezi.

Baba-Mama Kör plébániai tárolóját feltörték F.: UE
2024.07.07-én Szabó Tünde jelezte, hogy a korábban a kerti gyerekjátékok tárolására használt kis
épület ajtajának zárját feltörték, és a benne tárolt eszközök eltűntek. A Plébániai egyeztetésen Örs
atya jelezte, hogy az egész Szt. István Házat a Schönstatt Mozgalom kapta meg, és valószínűleg
a lomtalanításkor ők szórták ki a dolgainkat. Kaptunk elérhetőségeket, amin ezt tisztázni kell.
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Plébániai egyeztetés F: MKA, TT, UE, HÉ
2024.07.08-án délelőtt voltunk a Plébánián az immár szokásos éves egyeztetésen, ahol a követke-
ző munkaév programjairól egyeztettünk. A megbeszélésről HÉ külön emlékeztetőt készített, amit
még aznap megküldtünk a választmány tagjainak.

Pénzügyek
–

2 Nyitott feladatok visszaellenőrzése

[2023.09.06.] Honlap megújítása / továbbfejlesztése F.: DK
A Fésületlen kapcsán merült ismét fel, hogy mi a távlati cél, és mik a lehetőségek.

2024.06.21-én, pénteken volt az első szakmai egyeztetés a jelenlegi helyzetről. Bánki Zsolt a SZIE
tanyán bemutatta DK-nak a a Drupal 7 -es verzióján működő honlapot. (A Drupal lényegében egy
PHP alkalmazásként egy webszerveren futó tartalomkezelő rendszer.)

BZs megmutatta a honlap belső szerkezetét, és a Drupal moduláris felépítését, továbbá milyen
modulok vannak ebben a verzióban, és azok közül amelyek aktívak.

Első  körben mindenféleképp szoftver  verzió  frissítés  szükséges,  mivel  a  7  verzió  támogatása
2025. január 5-én lejár. Célszerű a 10-es, legfrissebb verzióra migrálni, ami nagy valószínűséggel
egy jóval bővebb modulkészlettel rendelkezik, és ami így remélhetőleg a mi jövőbeni igényeinket is
lefedi.

DK utánanéz, hogy a 10-es verzióból milyen modulok lehetnek hasznosak számunkra, amik a 7-
esben nem voltak még meg. (Nem ismeri, mert eddig más PHP-ban írt rendszerekkel dolgozott.) El
kell gondolkodni rajta, hogy mik az elvárásaink az új honlappal kapcsolatban. De első körben csak
ezt a kisebb léptékű szoftver változtatást javasolja.

[2024.05.15.] Önkéntesek regisztrációja F: TT, SzE, UE
A NEA pályázatban csak akkor lehet önkéntesek étkeztetéséről számlát elszámolni, ha azok „re-
gisztrálva” vannak.

Kérdésünkre az Önkéntes Központ Alapítvány azt a választ adta, hogy az önkéntesek étkeztetése
adó és járulékmentes. A feltétele csak annyi, hogy legyen szerződés (ez az iskolával megvan) és
egy jelenléti ívet az eseményen írjanak alá az Iskolai Közösségi Szolgálatos diákok, mint önkénte-
sek.

Így az étkezési számlák minden adó kötelezettség nélkül elszámolhatóak:

(3) Nem minősül ellenszolgáltatásnak a fogadó szervezet általa közérdekű önkéntes tevékenység
ellátása érdekében szükséges utazásnak, szállásnak, étkezésnek az önkéntes részére történő biz-
tosítása.

Az pedig, hogy egy pályázatban mi számolható el, azt mindig az adott pályázat feltételei határoz-
zák meg. Amennyiben az önkéntesek étkeztetése elszámolható a pályázatban, akkor a jelenléti ív-
vel elszámolható az étkezési számla.

[2024.06.18.] Bírósági bejegyzés F.: MKA, UE
UE aláírási jogát az OTP-nél is be kell jegyeztetni. Ehhez előzetesen egy időpontot kell kérni. Le-
het, hogy csak szeptemberben tudunk rá sort keríteni.

A havi kivonatokat jó lenne valahol elérhető módon tárolni. ÁSchK-nál elérhető.
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3 SZIE-tanya ajtócsere F.: SzA
2024.07.06-án SzA küldött tájékoztatót a választmány részére. Ezt HÉ és SzE véleményezte. Mi-
vel a teljes ajtócsere a 4m-es magasság miatt nem fér bele a tervezett költségvetésbe (~1,9 MFt),
ezért egy „öszvér” megoldást kell választani, azaz a meglévő keretbe kell az új ajtót behelyezni.
Így az egyszárnyú megoldásnál maradunk, ami a gurigásoknak is kedvezőbb. (Bár rámpa egyelőre
nincs.)

A kerületi főépítésznél várunk egyeztetési időpontra. Utána derülhet ki, hogy az Önkormányzat,
mint tulajdonos mennyivel járulna hozzá a felújításhoz. Előzetes tájékoztatás szerint ők fa ajtót
szeretnének. A tájékoztató óta érkezett egy kedvező ajánlat az „öszvér” megoldásra: fa 780 e, mű-
anyag 510 e Ft.

A kerületi főépítésszel folytatandó megbeszélésen szóba kell hozni a rámpa ügyét, hogy a SZIE-
tanya akadálymentessé váljon, és így pl. a Gurigások is használni tudják.

4 Pályázatok
Egyik pályázattal kapcsolatban sincs most egyeztetni való.

5 Hangfelvétel készítése a templomi énekekről F.: SzE
Csányi Tamás most volt 65 éves. Az által gyűjtött énekekről az ő előadásában felvételt kéne készí-
teni, és azt elérhetővé tenni. Mobil applikáció is szóba jöhetne, mint ahogy a gitáros énekekhez
megjelent. Ennek a folyamatos karbantartása azonban kétséges. A felvételek csak a templomban
készülnének és nem stúdióban. Csányi Tamás vállalja a feléneklést.

A SZIE tudná-e támogatni ezt az akciót? Az értékmegőrzést támogatjuk. Mivel a konkrét költségek
még nem ismertek, így ez ügyben határozat nem született, de bátorítjuk a kezdeményezést.

6 Emlékalbum F.: TT
MKA még mindig tartozik a Színházlátogatások beszámolójával.

TT elment a nyomdába, személyesen konzultált Fabók Dáviddal, aki az árajánlatot is küldte. Ő na-
gyon készségesen segített a műszaki kérdésekben, a legtöbb nyitott kérdés megválaszolásra ke-
rült: színek kezelése, feliratok, szövegek kezelése, PDF fájlok előállítása, lapok egyenkénti küldé-
se (nem kell összefűznünk), nem kell köteles példány. A nyomda készített 3 oldalról próbanyoma-
tot, Fabók úr véleménye szerint azok minősége megfelelő.

A legfontosabb körülmény az album mérete. Legutóbb (lásd Határozat 2024.06.18/3.) úgy döntöt-
tünk, hogy kedvezőbb lenne a B5 méret választása, a korábban gondolt A4 helyett. A nyomda vála-
sza erre az, hogy náluk a B5 méret nem egyezik meg a standard B5 mérettel (176x250 mm), ha-
nem csak 152x215 mm. Ez az alkalmazott papírméret miatt van így. Ez a B5 méret csupán 5-5
mm-rel lenne nagyobb, mint az A5 papírméret, ami az A4 papír fele. Ezért TT azt javasolja, hogy
térjünk vissza az A4 méretre! Ezzel egy csomó újraszerkesztési munkát is meg tudunk spórolni. A
döntés után most már tudnánk véglegesíteni az oldalakat.

Határozat 2024.07.10/1
A nyomda által megadott tényleges méretek miatt a korábban választott (lásd Határozat 
2024.06.18/3.) B5 méret helyett mégis az eredeti A4 méretet választjuk.
Szavazás: 5-0-0

Szükségesnek látjuk-e, hogy valahol feltüntessük a szokásos nyomdai, kiadói, egyéb adatokat? Ha
igen, kellenek szöveg-javaslatok is.
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Határozat 2024.07.10/2
A kiadványon ne tüntessük fel a szokásos kiadói, nyomdai adatokat, mert ez nem szükséges.
Szavazás: 3-2-0 (MZs, UE)

Határozat 2024.07.10/3
A kiadvány borítóján (a címoldalán) jelenjen meg a 2024-es évszám.
Szavazás: 5-0-0

A munkálatok mielőbbi lezárásával, még ősszel szeretnénk a kiadványt megjelentetni, és a Búcsún
már a sátrunkban elérhetővé tenni. A Plébánia által megrendelt (de még nem fizetett) 10 darabot is
át kell majd adni, illetve akik előzetesen jelezték vételi szándékukat, azokat értesíteni.

7 Őszi programfüzet F.: HÉ
A rendszeres programokat és különleges alkalmakat össze kell gyűjteni, hogy szeptember köze-
pén meg tudjuk jelentetni. Ez a szeptemberi Fésületlen előkészítésével egyben történhet. A kiad-
ványhoz a korábbi formátum rendelkezésre áll.

Következő választmányi ülések tervezett időpontjai: szerdánként 18:00, SZIE tanya: 2024.09.11.,
10.16., 11.20., 12.11., 2025.01.15., 02.12., 03.05.

Közgyűlés tervezett időpontja: 2025.03.26.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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